



Žádost o podstatnou změnu č. 2

Příslušnost ke komponentě NPO:	3.2. Adaptace školních programů
Příslušnost k reformě NPO	3.2.1 Transformace vysokých škol s cílem adaptace na nové formy učení a měnící se potřeby trhu práce
Identifikace opatření:	Výzva k předkládání návrhů projektů v rámci Národního plánu obnovy pro oblast vysokých škol pro roky 2022–2024
Číslo projektu:	NPO_VŠTE_MSMT-16600/2022
Název projektu:	VŠTE – Národní plán obnovy
Název příjemce:	Vysoká škola technická a ekonomická v Českých Budějovicích
Sídlo příjemce:	Okružní 517/10, 370 01 České Budějovice
IČO příjemce:	75081431

Provedená personální změna na pozici klíčového pracovníka pro řešení projektu ve SC A1 Digitalizace vzdělávací činnosti a studijních agend			
Identifikace pozice/role v projektu	Datum provedení změny (mm/rrrr)	Stručná charakteristika provedené změny	Dopad do specifikace nebo harmonogramu čerpání uznaných nákladů projektu, pokud nastal
<i>Garant aktivity (Modul praxe v IS) – koordinuje práci výkonného týmu</i>	1.7. 2023	Personální změna na pozici klíčového pracovníka	<i>Nerelevantní, čerpání uznaných nákladů probíhá dle harmonogramu</i>
<p>Odůvodnění a komentář k provedeným změnám:</p> <p>Tato změna nastala vlivem personálních změn – rozvázání pracovních poměrů k 30. 4. 2023 s Ing. Kristýnou Ludwigovou, která na této pozici v projektu působila od 1. 11. 2022. Od 1. 7. 2023 přebírá tuto agendu Bc. Andrea Nohavová (její CV je přílohou této žádosti). Po dobu dvou měsíců byl projekt pod záštitou nadřízeného pracovníka Garanta aktivity (Modul praxe v IS), a to rektora VŠTE ČB.</p> <p>Uvedená změna nebude mít negativní dopad na realizaci projektu ani na plnění cílů.</p> <p>Příloha s názvem VŠTE - Formulář návrhu projektu ve specifickém cíli A: Transformace formy a obsahu vysokoškolského vzdělávání byla upravena, konkrétně úpravy proběhly na str. 1 tohoto dokumentu, kdy byl změněn hl. řešitel, dále pak byla upravena str. 17 v části Realizační tým. Aktualizovaný formulář je přílohou č. 1 Žádosti o podstatnou změnu.</p> <p>CV nového klíčového pracovníka je doložena jako příloha č. 2 Žádosti o podstatnou změnu.</p>			

Provedené změny v posunu harmonogramu plnění nadefinovaných výstupů v rámci SC A3 Tvorba nových profesně zaměřených studijních programů			
Identifikace výstupu projektu/cíle	Datum provedení změny (mm/rrrr)	Stručná charakteristika provedené změny	Dopad do specifikace nebo harmonogramu čerpání uznaných nákladů projektu, pokud nastal
V2/C2 Instalované laboratorní vybavení HW a SW	30. 6. 2023	Posun stanoveného termínu dosažení výstupu	<i>Tato změna má dopad do harmonogramu čerpání uznaných nákladů</i>
<p>Odůvodnění a komentář k provedeným změnám:</p> <p>Uvedenou změnu v podobě posunu termínu realizace celého výstupu projektu č. 2 Instalované laboratorní vybavení HW a SW předkládáme ze dvou důvodů. Jedním z nich je nemožnost v současné době splnit nastavené hlavní činnosti výstupu č. 2, převážně v oblasti: instalace a dodávky HW, SW a dalšího vybavení do učeben a laboratoří (pro 2022 a 2023), testování instalovaného HW, SW a dalšího vybavení do učeben a laboratoří (pro 2022 a 2023) a následné proškolení odpovědného personálu pro práci s výpočetní technikou ve výuce, a to z toho důvodu, že se projevil časový posun dokončení realizované stavby laboratoří pro VŠTE, kam má být následně většina nakoupeného HW a SW umístěna. Dále bohužel nelze dokončit všechny plánované finální nákupy HW a SW pro rok 2023 z důvodu oznámení krácení příspěvku na rok 2023 cca na polovinu.</p> <p>Z výše uvedených důvodů posouváme splnění celého výstupu projektu č. 2 spolu s jeho hlavními činnostmi k nejzazšímu možnému datu a to 31.5. 2024.</p> <p>Uvedená změna nebude mít negativní dopad na realizaci projektu ani na plnění cílů. Tato změna nikterak neovlivňuje stanovenou výši v rozpočtu nadefinovaných kapitálových a běžných výdajů.</p> <p>Příloha s názvem Formulář návrhu projektu ve specifickém cíli A: Transformace formy a obsahu vysokoškolského vzdělávání byla upravena, konkrétně úpravy proběhly v části popisu projektu ve SC A3 na str. 45, kdy byly aktualizován (posunut) termín dosažení výstupu včetně harmonogramu hlavních činností (str. 46). Aktualizovaný formulář je přílohou č. 1 Žádosti o podstatnou změnu.</p>			

V Českých Budějovicích dne 16.6. 2023

Podpis
doc. Ing. Vojtěch Stehel, MBA, PhD.
rektor